

अंतर्राज्यीय गैंग के चार नकबजनों को गिरफ्तार किया, कई वारदातें कबूल की

नकबजनों के खिलाफ प्रदेश के विभिन्न थानों में कई नकबजनी के मामले दर्ज हैं

बीदासर, (निसं)। कस्बे में मंगलवार को एक अंतर्राज्यीय चोर को गिरफ्तार करने के बाद थानाधिकारी कैलाश चंद्र यादव के नेतृत्व में गठित की गई अलग-अलग टीमों ने कई स्थानों पर दबिश दी। शाहखान खान की गैंग के तीन अन्य साथियों को पुलिस ने तीन अलग-अलग शहरों में छापा मारकर गिरफ्तार किया है। जिससे कस्बे में चोरी की वारदातों पर अंकुश तो लगा ही है वहीं पुलिस के प्रति आमजन का विश्वास भी बढ़ा है।

बीदासर थाना पुलिस की गठित टीम ने जोधपुर की मदरणा कॉलोनी व हाल निवासी सुजानगढ़ उमरदीन भाटी पुत्र लुकाकत को बीकानेर से, जोधपुर के नागौरी गेट भीलकशी निवासी मोहम्मद नहीम पुत्र मोहम्मद ईस्माल को चांदपोल जयपुर से व जोधपुर के कबीर नगर घानसाहीवा कॉलोनी निवासी सदाम हुसैन पुत्र मोहम्मद खलील को सांभर जयपुर से गिरफ्तार किया है। पुलिस उप अधीक्षक प्रहलाद राय ने बताया कि अंतर्राज्यीय गैंग के गिरफ्तार किए गए चारों नकबजनों के खिलाफ राजस्थान के विभिन्न थानों में करीब दर्जनभर नकबजनी के मामले दर्ज हैं



पुलिस टीमों ने चार जनों को छापा मारकर गिरफ्तार किया।

और कई थानों में वांछित हैं। गिरफ्तार किए गए नकबजनों ने पुलिस को कड़ी पूछताछ में बीदासर, सांडवा, सुजानगढ़, रतनगढ़, लाडनू, जसवंतगढ़, बीकानेर, नागौर, खेडापा, सांभर, जयपुर सहित कई जगहों पर चोरी एवं नकबजनी की

वारदात करना कबूल किया है। चोरी की घटनाओं से पूर्व दिन में रैकी करना और रात्रि में बंद और सूने मकानों में चोरी की घटनाओं को अंजाम देना स्वीकार किया है। गिरफ्तार किए गए नकबजनों से हाल ही में कस्बा

बीदासर में हुई सभी चोरियों का खुलासा होने व चोरी कर ले गए माल की बरामदगी की संभावना है।

अंतर्राज्यीय शांति नकबजनों को गिरफ्तार करने में थानाधिकारी कैलाश चंद्र यादव की गठित टीम में सहायक

■ बीदासर, सांडवा, सुजानगढ़, रतनगढ़, लाडनू, जसवंतगढ़, बीकानेर, नागौर, खेडापा, सांभर, जयपुर सहित कई जगहों पर चोरी एवं नकबजनी की वारदात करना कबूल किया

उप निरीक्षक विरेंद्र सिंह, हैड कांस्टेबल पप्पाराम, प्रेमराम, अविनाश, कैलाशदान, कांस्टेबल संतोष, राजकुमार, मामराज, सुरेंद्र सिंह, रूपाराम, जयवीर, गिरिश, मनोज कुमार, सुंडाराम, लीलाधर, श्रवण कुमार, नोपाराम, कैलाश, रामरतन, कमलेश, कृष्ण गोपाल, भागीरथ, सुभाष, मनीष कुमार व साइबर सेल चर्च के हैड कांस्टेबल भागीरथ मल और कांस्टेबल रवि मीणा की अहम भूमिका रही।

केवलादेव राष्ट्रीय पक्षी उद्यान घना में लेपर्ड दिखाई दिया

केवलादेव राष्ट्रीय पक्षी उद्यान प्रशासन ने पर्यटकों के लिये चेतावनी बोर्ड लगाए

भरतपुर, (निसं)। घना में घसोला वन क्षेत्र की साइड में लेपर्ड देखा गया है। डेढ़ महीने के बाद केवलादेव नेशनल पार्क में लेपर्ड देखा गया है। लेपर्ड दिखाई देने की पुष्टि घना निदेशक मानस सिंह ने की है। घना निदेशक मानससिंह ने बताया कि घसोला वन क्षेत्र में कैमरे में लेपर्ड ट्रेप हुआ है। लेपर्ड डेढ़ महीने पहले भी केवलादेव नेशनल पार्क के



घसोला वन क्षेत्र में कैमरे में लेपर्ड ट्रेप हुआ।

■ पक्षी उद्यान में लगे सीसीटीवी कैमरा में लेपर्ड कैद हुआ

घसोला वन क्षेत्र में देखा गया था। घना पक्षी विहार प्रशासन ने पार्क के अंदर सुबह घूमने आने वाले लोगों पर अंदर जाने पर रोक लगा दी है। केवलादेव राष्ट्रीय पक्षी उद्यान प्रशासन द्वारा चेतावनी बोर्ड लगाए गए हैं और चेतावनी जारी की गई है कि जो भी पर्यटक पक्षियों को निहारने आ रहे हैं वह मुख्य सड़क पर ही रहे, अंदर जंगल में जाने की कोशिश नहीं करें क्योंकि लेपर्ड मिल सकता है।

गौरतलब है कि हजारों की संख्या में यहां देश-विदेश से पर्यटक पक्षियों

को निहारने के लिए राष्ट्रीय पक्षी उद्यान के अंदर जाते हैं, मगर पर्यटकों की सुरक्षा और उनकी देखभाल रखने के लिए प्रशासन द्वारा चेतावनी जारी की गई है। पक्षी उद्यान के अंदर लगे सीसीटीवी कैमरा में लेपर्ड कैद हुआ है। केवलादेव घना पक्षी विहार के निदेशक मानस सिंह ने बताया कि डेढ़ महीने पहले भी लेपर्ड केवलादेव घना पक्षी विहार में देखा गया था। इससे यह लगता है घना पक्षी विहार का वातावरण एक लेपर्ड के लिए उपयुक्त है, क्योंकि घना पक्षी विहार के अंदर करीब 2500 चीतल हैं। पहले से जंगल भी काफी अच्छा हो गया है। पानी की कमी नहीं है, इसलिए हर तरीके से लेपर्ड के लिए अच्छा वातावरण है। इसलिए वह यहां पर आता रहता है।

एनएसजी कमांडो के शव का अंतिम संस्कार किया

भरतपुर, (निसं)। भरतपुर में सेवर थाना क्षेत्र के गांव गढ़ी जालिम सिंह के रहने वाले एनएसजी कमांडो को सम्मान के साथ अंतिम विदाई दी गई। पुलिस के आश्रयान के बाद परिजनों ने शव को लिया है। मामले की सेवर थाना पुलिस जांच कर रही है।

जमीनी विवाद को लेकर 23 अक्टूबर 2024 को गांव के कुछ लोगों ने कमांडो बबलेश और उसके भाई पर अंधाधुंध फायरिंग कर दी थी। फायरिंग में कमांडो बबलेश के पैर में गोली लगी थी, तभी से बबलेश का इलाज दिल्ली के मिलिट्री अस्पताल में चल रहा था। 17 मार्च को अचानक तबियत खराब होने के कारण कमांडो बबलेश कुमार का निधन हो गया। कमांडो के परिजनों ने कल आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग को लेकर शव लेने से इंकार कर दिया था। पुलिस के अधिकारियों से आश्रयान मिलने के बाद उन्होंने बुधवार सुबह शव लिया।

गौरतलब है कि एनएसजी कमांडो बबलेश कुमार ने दो साल पहले चार बीघा जमीन खरीदी थी। जमीन की बाड़ड़ी को लेकर गांव के

■ जमीनी विवाद को लेकर एनएसजी कमांडो बबलेश और उसके भाई पर फायरिंग कर दी थी

■ बबलेश का इलाज दिल्ली के मिलिट्री अस्पताल में चल रहा था, जहां उपचार के दौरान मौत हो गई

लखो, राजवीर, सुबड से परिवार के लोगों का विवाद हो गया। अक्टूबर में बबलेश कुमार 15 दिन की छुट्टियों पर जम्मू-कश्मीर से घर आये हुए थे। 23 अक्टूबर को सुबह के समय बबलेश अपनी जमीन की तरफ जा रहे थे। इस दौरान लखो, राजवीर, सुबड ने अपने परिजनों के साथ मिलकर बबलेश पर हमला कर दिया। सभी लोगों ने बबलेश पर ताबतोड़ गोलियां बरसाईं। घटना का पता लगने के बाद जब बबलेश का बड़ा भाई बंशराम उसे बचाने आया तो, उन्होंने बंशराम पर भी फायरिंग कर दी।

घटना में बबलेश के शरीर पर कई गोलियां लगीं और पैर में तीन गोलियां लगीं। लखो, राजवीर, सुबड और उसके परिजनों ने बबलेश के पैर पर कुल्हाड़ी से भी वार किया। घटना के बाद बबलेश को तुरंत भरतपुर के

आरबीएम अस्पताल लाया गया, जहां से उसे जयपुर के एएसएमएस अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया। बबलेश के पैर में इन्फेक्शन फैलने के कारण जयपुर अस्पताल में डॉक्टरों को उसका सीधा पैर काटना पड़ा, जिसके बाद बबलेश के परिजनों ने घटना की सूचना आर्मी ऑफिस में दी। बबलेश को दिल्ली के आर आर हॉस्पिटल में भर्ती किया गया।

बबलेश के परिजनों ने लखो, राजवीर, सुबड और उसके परिजनों के खिलाफ सेवर थाने में मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामले की जांच करते हुए लखो और राजवीर के नाम एफआईआर से निकाल दिए, जिसमें से राजवीर आरएसी में कांस्टेबल बताया है। पुलिस के आश्रयान के बाद शव को लिया है। मामले की सेवर थाना पुलिस जांच कर रही है।

युवक की ट्रेन से कटकर मौत

डूंगरपुर, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र के पतलई गांव के पास रेल पटरी पर एक युवक का शव मिला है। मृतक की पहचान रेलडा फला माथुगामडा खास निवासी नरेश के रूप में हुई है। पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया है।

मृतक के पिता गौतमलाल ने पुलिस को बताया कि नरेश मंगलवार दोपहर को बिना किसी की बताए घर से निकल गया था। काफी खोजबीन के बाद भी उसका कोई पता नहीं चल पाया। बाद में पतलई के पास रेल पटरीयों पर उसका कटा हुआ शव मिला। उदयपुर-असारवा रूट पर चलने वाली ट्रेन की चपेट में आने से युवक की मौत हो गई। सदर थाना के एएसआई अरविंद कुमार के अनुसार, मृतक के पिता ने बताया कि नरेश की मानसिक स्थिति ठीक नहीं थी। घटना के बाद जीआरपी और सदर थाना पुलिस से शव को डूंगरपुर जिला अस्पताल की मोर्चरी में भेजा। पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

खाना बनाते समय गैस चूल्हे की नली निकलने से आग लगी, तीन झुलसे



तीनों को उपचार के लिए महात्मा गांधी अस्पताल में भर्ती कराया, जहां उनका उपचार किया।



भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र की जवाहर नगर कॉलोनी में बुधवार को खाना बनाते समय गैस चूल्हे की नली निकलने से भभकी आग की चपेट में आने से एक महिला अपने दो बेटों के साथ झुलसी

■ आग की चपेट में आने से महिला अपने दो बेटों के साथ झुलसी

तीनों को उपचार के लिए महात्मा

गंधी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जानकारी के अनुसार जवाहर नगर में रहने वाले विवेक कुमार द्विवेदी की पत्नी रागनी बुधवार सुबह घर में खाना बना रही थी।

अचानक गैस चूल्हे की नली निकल जाने से भभकी आग की चपेट

में आने से रागनी के साथ उसके दो बेटे राघव (10) और विवेक (8) गंभीर रूप से झुलस गए तीनों को उपचार के लिए महात्मा गांधी अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां हालत गंभीर होने पर उन्हें हाई सेंटर रेफर किया गया है। जहां पर उनका उपचार जारी है।

जैतसर में बिजली बिल बकायादारों पर कार्रवाई

1.75 करोड़ की वसूली के लिए विभाग ने 17 कनेक्शन काटे

श्रीगंगानगर, (निसं)। जिले के जैतसर सब डिवीजन में विद्युत विभाग ने मार्च माह में चल रहे बकाया वसूली अभियान के तहत बुधवार को कनेक्शन काटने की कार्रवाई तेज कर दी है। विभाग के अनुसार, इस समय क्षेत्र के विद्युत उपभोक्ताओं पर कुल 1 करोड़ 75 लाख रुपये का बकाया है। विभाग ने उपभोक्ताओं से समय पर विद्युत बिल अदा करने की अपील की है और चेतावनी दी है कि अगर बकाया राशि का भुगतान नहीं किया गया तो सरकारी योजनाओं का लाभ प्राप्त करने में असमर्थता हो सकती है। इस अभियान के तहत विभाग ने डिफाल्टर उपभोक्ताओं के कनेक्शन काटने की प्रक्रिया शुरू कर दी है। बुधवार को करीब 17 कनेक्शन काटे गए हैं। विद्युत विभाग की टीम ने वसूली अभियान के लिए दो

■ वसूली अभियान के लिए दो टीमों का गठन किया

टीमों का गठन किया है, जो कस्बे और आसपास के गांवों में सक्रिय रूप से कार्य कर रही है। सहायक अभियंता अभय रंजन ने बताया कि विभाग का मुख्य उद्देश्य बकाया राशि का शीघ्र भुगतान करवाना है ताकि विभाग की योजनाओं का लाभ अधिक से अधिक उपभोक्ताओं तक पहुंच सके। उन्होंने यह भी बताया कि विद्युत उपभोक्ताओं को यह निर्देश दिए गए हैं कि अगर वे जल्द ही अपना बिल चुकता नहीं करते हैं, तो उनके कनेक्शन काटने के अलावा अन्य सख्त कार्रवाई की जाएगी।

शादी वाले घर में गहने व नकदी चोरी

श्रीगंगानगर, (निसं)। चूनावड़ थाना क्षेत्र के गांव बख्तावाली में एक शादी वाले घर से दो बैग चोरी हो गए। इन दो बैग में करीब 19 हजार रुपए नकद व सोने के तीन टॉप्स थे। चूनावड़ थाना में दर्ज करवाए केस में पीडित महेंद्र सिंह ने बताया कि फरवरी में उसकी बेटी की शादी थी। शादी समारोह के दौरान अज्ञात चोरों ने दो बैग पर कर लिए। घटना रात जागो कार्यक्रम के दौरान हुई, जब परिवार व रिश्तेदार आयोजन में व्यस्त थे। चोरी गए बैगों में करीब 19 हजार रुपए नकदी और तीन जोड़ी सोने के टॉप्स थे। महेंद्र सिंह ने बताया कि दोनों बैग पंजाब से आए रिश्तेदारों के थे। चोरी का पता चलने पर परिजनों ने पहले अपने स्तर पर तलाश की। शादी में आए रिश्तेदारों के अलावा आस-पड़ोस में भी पड़ताल की गई लेकिन कहीं से भी कोई जानकारी नहीं मिली। इसके बाद चूनावड़ थाने में मामला दर्ज करवाया गया। मामले की जांच कर रहे हैड कांस्टेबल मनोहरलाल ने बताया कि आशंका है कि जागो कार्यक्रम में आए किसी बाहरी व्यक्ति ने चोरी को अंजाम दिया है।

20 गांवों के लिए 9 करोड़ लीटर पानी का भंडारण

जैतसर में पेयजल संकट से बचने की तैयारी, जलदाय विभाग की पहल

■ पानी भंडारण के दौरान विशेष सावधानी बरतने के निर्देश जारी

भंडारण के दौरान विशेष सावधानी बरतने के निर्देश दिए गए हैं। विभाग का लक्ष्य है कि नहर बंद होने से पहले शत-प्रतिशत पेयजल भंडारण पूरा कर लिया जाए। गांवों में तेनात जलदाय विभाग के कर्मचारियों को भी पर्यटन मात्रा में पानी का भंडारण करने के निर्देश दिए गए हैं। नायब तहसीलदार तेजपाल पारीक ने मंगलवार को स्थिति का जायजा लेते हुए कनिष्ठ अभियंता से पानी भंडारण की प्रगति के बारे में जानकारी ली।

कजोड़ गैंग का तीसरा इनामी आरोपी गिरफ्तार



कजोड़ गैंग के तीसरे आरोपी को गिरफ्तार किया।

मालपुरा, (निसं)। मालपुरा शहरी क्षेत्र के रिको परिया स्थित गोदाम में दो बार चोरी की वारदात को अंजाम देने वाली कजोड़ गैंग के तीसरे व पांच हजार रूपये के फरार इनामी आरोपी को थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया है।

थानाधिकारी चेनाराम बेड़ा ने बताया कि रिको परिया में 19 अक्टूबर व 26 नवंबर 2024 की रात चोरों ने ताले तोड़ सरसों व मूंग की बोerियां

चोरी की वारदात को अंजाम देने की बड़ी घटना को गंभीरता से लेते हुये विशेष टीम का गठन किया गया। टीम में शामिल थानाधिकारी चेनाराम बेड़ा सहित एसआई रामस्वरूप, हैड कांस्टेबल कैलाश चन्द, कांस्टेबल गंगदेव, कपिल व हनुमान ने सौ से अधिक सीसीटीवी फुटेज खंगाल आसुचना के आधार पर साक्ष्य जुटाकर कजोड़ गैंग का फर्दापाश करते हुये पूर्व

में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया था। गैंग में शामिल तीसरे व पांच हजार के इनामी आरोपी मूलचन्द पुत्र श्रवण चन्द जाट को गिरफ्तार किया। आरोपी के विरुद्ध फुलेरा, जोबनेर, नरेणा, नागौर, मौजमाबाद सहित दस से अधिक थानों में अलग-अलग आपराधिक मामले दर्ज हैं। गिरफ्तार आरोपी से मामले में पूछताछ व अनुसंधान जारी है।

शाहपुरा, (निसं)। अंतर्राज्यीय रामस्नेही संप्रदाय के आचार्य जगतगुरु रामदयाल महाराज का अंगला चातुर्मास गढबोर चारभुजा में होगा।

सोमवार से बुधवार तक आठ शहरों से अरजिया पेश हुई, जिसमें चित्तौड़गढ़, पुष्कर, जयपुर, कैथून, भीलवाड़ा, गढबोर चारभुजा, केकड़ी एवं आज अयोध्या की अर्जो लगी। सभी भक्तजनों द्वारा बारदारी में विराजमान आचार्य रामदयाल महाराज के समक्ष अपने-अपने शहर में चातुर्मास करने की आवाज लगी जिसमें आचार्य श्री ने मुहूर्त के हिसाब से देखते हुए 11:15 बजे गढबोर चारभुजा नाथ में चातुर्मास करने की घोषणा की। गढबोर चारभुजा केभक्त जनों को गोतका प्रदान किया। स्वामी रामदयाल महाराज ने धर्म सभा में प्रवचन में कहा कि सबको अपने जीवन में धर्म का पालन करना चाहिए, जानवर भी धर्म का पालन करते हैं, लेकिन मनुष्य कभी भी धर्म का पालन सही तरीके से नहीं करता है, वह अधर्म



शोभायात्रा का कार्यक्रमों ने जयकारे लगाकर स्वागत किया।

करता है। गीता जैसे पवित्र ग्रंथ पर हाथ रखकर शपथ लेने के बाद भी अधर्म करते हैं। सत्य पेशान हो सकता है

लेकिन पराजित नहीं हो सकता, इसलिए सदैव धर्म का पालन करते हुए सत्य की राह पर चलना चाहिए

क्योंकि अंत में सत्य की विजय श्री होती है। इससे पूर्व फूल डोल महोत्सव के

■ स्वामी रामदयाल महाराज का अंगला होगा चातुर्मास गढबोर चारभुजा में

तहत बुधवार को छठे दिन भी धूमधाम के साथ श्री वाणी जी की शोभायात्रा निकाली गई। फूलडोल महोत्सव में आस्था का जन सैलाब उमड़ा। लगातार छठे दिन भी श्री वाणी जी महाराज जी को सिर पर धारण करने का सोभायात्रा भक्त सूर्यप्रकाश बिडला को मिला। शोभायात्रा राम मेडिया से शुरू होकर मुख्य मार्ग से होते हुए रामनिवास धाम पहुंचे वहीं बारदारी में जय जयकारे लगा स्वागत किया गया। शोभायात्रा में नगरवासी भक्त जनों ने पुष्प वर्षा करके स्वागत किया।

वहीं त्रिमूर्ति चौराहे पर जिला शाहपुरा संघर्ष समिति, अधिवक्ताओं ने एवं शहर वासियों ने कार्यक्रमों ने शोभायात्रा का स्वागत किया।